

“桃王”争霸!

谁家水蜜桃最好吃?
43家农场现场比拼

获奖的『桃王』之一



水蜜桃是宁波特色农产品,目前全市各地各种水蜜桃纷纷上市,口感、味道各有特色。那么,你知道谁家水蜜桃最好吃吗?7月8日,宁波市农业农村局农技推广总站、宁波市果树技术协会等单位在奉化举办了一场精品水蜜桃推选活动,来自全市8个区(县、市)43家农场的水蜜桃参赛,评出了19个金、银奖。

1 各地桃农携『桃王』参赛

当天上午9点,奉化区九岙水蜜桃园活动现场迎来了来自全市各地的桃农,他们带着各自农场的“桃王”,迫不及待地展示。赛台上已经排满了各式桃子,每个样品都标上了编号和品种。

记者看到,这些“桃王”都各有特色,首先外形上看个个饱满圆润,体形“健硕”,除了常规的球形桃,还有扁圆的蟠桃;有的白里透红,有的黄中带红,还有的周身深红……

“我们家的桃子品质很好,听说有这么一场比赛,我立马来参加了!”奉化千花万果农场负责人毛益丰满信心地说,“我们家桃子种在高海拔的山里,种植方式是不打农药、绿色种植,更有原始的鲜味,很好吃的!”

“我是从宁海岔路镇过来的,是第一次来奉化参加比赛。”桃农陈长斋是宁海县乾溪家庭农场负责人,他乐呵呵地说:“说起我们的桃子,我还是挺有信心的。我们那边种植的土质不一样,都是泥沙,种出来甜。”

2 19家农场的『桃王』获奖

此次比赛采取现场公开品鉴打分的方式,为客观起见,专门邀请了浙江省农业农村厅农业技术推广中心两位专家以及我市水果销售行业代表作为评委。

43家农场的水蜜桃被分组端上赛台,分别经过看、品、测三道关。“看”就是由评委通过外观,对水蜜桃的形象进行打分;“品”就是评委进行现场试吃,风味口感好的为优;“测”则是通过专业的仪器,对水蜜桃的果重、糖度进行测试对比。

“外观不是越大越好、越红越好,而是看一盘桃子是不是大小、色泽均匀;风味和口感就不是外观能决定的了,果实太大的往往甜度要差点。”市农业农村局农技推广总站果茶科农艺师樊树雷介绍,这些参赛的“桃王”是提前在全市范围选拔上来的,有来自8个区(县、市)的农场来参赛。

经过两个多小时的评选,最终9个农场的水蜜桃获得金奖,10个农场的水蜜桃获得银奖。

记者 陈善君
通讯员 鲍明浩 文/摄

自制康复器材照顾病妻12年 朱金同获“天天正能量特别奖”

7月8日,记者采写的象山县贤岸镇贤岸村74岁老人朱金同为了照顾病妻,12年不离不弃,把康复医院“搬”回家的故事,在宁波晚报全媒体矩阵上发表后,引起了强烈反响。

当天下午,阿里巴巴天天正能量联合宁波晚报授予朱金同天天正能量奖及10000元正能量奖金。

天天正能量给朱金同老人的颁奖词这样写道——妻子突发脑溢血,卧床不起。面对经济压力和未知的明天,这个农家汉子无奈将妻子接回家,然而他并没有选择放弃,一边艰难养家一边照料妻子,还利用昔日的木工手艺,自己动手做出了10多件康复器材。苦难磨心智,患难见真情。他不仅撑起了妻子的明天,也撑起无数人对爱的信念。他的妻子是不幸的,无情的病魔让生命饱经苦痛;她又是幸运的,因为再苦再难,爱从未离开。有情义,有担当,这样的汉子,顶天立地。

得知自己获得天天正能量的10000元特别奖,憨厚的朱金同说:“感谢天天正能量和宁波晚报,感谢这么多好心人对我们夫妻的关注和鼓励。我没有那么高尚,只是尽到了一个丈夫的责任。” 记者 张晓曦 通讯员 文娜



中国石化
SINOPEC

能源至净 生活至美
Cleaner Energy Better Life



镇海炼化 世界领先材料第一炼化 绿色石化先锋
历时十年建设打造了亚洲最大炼化一体化企业
镇海炼化 世界领先材料第一炼化 绿色石化先锋

2022年应届毕业生
夏季专项招聘

镇海炼化 镇聘英才

招聘对象

2022年全国普通高校统招应届本科毕业生,具体详见招聘网站

招聘需求

夏季专项招聘共4个岗位,涉及分子筛、材料类(有机方向)、化工(化学)类、供排水、电气仪表类、油气储运类专业,合计招聘125人。
(具体岗位要求可扫描右图“岗位二维码”二维码)



公司网站



岗位应聘



QQ群

联系部门:镇海炼化人力资源部
联系人:徐老师
联系电话:0574-86445002 / 86445606
Email: hr.zh@sinoproc.com
联系地址:浙江省宁波市镇海区

中国石化镇海炼化公司
SINOPEC ZHENHAI REFINING & CHEMICAL COMPANY

即日起至7月12日24:00,登陆中国石化人才招聘网-“校园招聘”,搜索“镇海炼化”进行应聘(电脑端浏览http://job.sinoproc.com)